
 

Ata da 2º Reunião Extraordinária do Colegiado do Programa de 
Pós-Graduação em Geoquímica: Petróleo e Meio Ambiente (POSPETRO) / 
Instituto de Geociências / Universidade Federal da Bahia, realizada no dia 
14 de abril  de 2025. 

Aos quatorze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às 17:00h, na sala 
do Zoom Meeting - Colegiado do POSPETRO/IGEO/UFBA, realizou-se a 2ª reunião 
extraordinária do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Geoquímica: Petróleo e 
Meio Ambiente (POSPETRO), do Instituto de Geociências da UFBA, sob a Presidência 
do Coordenador, Prof. Dr. Ícaro Thiago Andrade Moreira, e com a participação on-line 
dos Profs. Drs. Leonardo Sena Gomes Teixeira e Simone Souza de Moraes e da 
Representante Estudantil Aline Souza Silva. Verificada a existência de “quórum”, foi 
dado início à reunião com a seguinte pauta: 1) Homologação da decisão da Comissão 
de Bolsas sobre a indicação de candidato à bolsa de mestrado do PROGRAMA 
INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE PÓS-GRADUAÇÃO (PIBPG) – CNPq - 
EDITAL 11/2025-PIBPG/PRPPG. A Comissão de Bolsas, composta pelos Professores 
Doutores  Ícaro Thiago Andrade Moreira e Simone Souza de Moraes, encaminhou as 
seguintes informações a respeito da proposta recebida pelo Pospetro para a indicação à 
bolsa na Chamada acima citada: (a) foi recebida somente a candidatura do discente 
recém-ingresso Eliseu Melo Carvalho Lacerda, o qual encontra-se sob a orientação da 
Profa Dra. Olivia Maria Cordeiro de Oliveira; (b) a Comissão de Bolsas analisou os 
requisitos constantes no item 4.6 da Chamada, constatando que o Plano de Trabalho do 
discente atendeu a todos os requisitos; (c) por se tratar de candidato único, não houve 
necessidade de classificação, mas foi analisado o Barema e a comissão concordou com a 
pontuação indicada pelo candidato; (d) com base nestes critérios a comissão decidiu 
indicar o candidato Eliseu Melo Carvalho Lacerda para concorrer a uma bolsa de 
mestrado do PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE PÓS-GRADUAÇÃO 
(PIBPG) – CNPq - EDITAL 11/2025-PIBPG/PRPPG. Em seguida, a posição da 
Comissão de Bolsas foi apreciada e, posteriormente, posta em votação, tendo essa sido 
aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada 
a reunião, mandando lavrar a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos 
membros do Colegiado presentes. Salvador, 14 de abril de 2025.///  
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